

Na e-mailovú poštu sme dostli dňa 6.6.2016 túto žiadosť od HK obce, Bartolomeja Marcinčina:

Dobrý deň,

s poľutovaním Vám musím oznámiť, že z neodkladných pracovných dôvodov sa nemôžem zúčastniť dohodnutého stretnutia.

Keďže povinnosti voči obci vyplývajúce z mojej funkcie HK neberiem na ľahkú váhu, pripravil som celý návrh rozpočtu na rok 2016 na základe mne dostupných informácií. V piatok 3.6.2016 som tento návrh chcel prekonzultovať aj s pracovníčkou obce Zuzanou Marcinčinovou no nepodarilo sa mi spojiť sa telefonicky so starostkou, aby jej povolila rokovať o jednotlivých položkách rozpočtu. Návrh rozpočtu som konzultoval s poslancami Pavlom Kalmanom, Jánom Čarabom, Marekom Rybarčákom, ktorým som aj tento návrh zaslal elektronicky, aby mali podklady na jednanie na dohodnutom stretnutí. Ešte raz sa za svoju neúčasť ospravedlňujem.

Ďalej žiadam obec o vyvesenie priloženého plánu kontrolnej činnosti na 2.polrok 2016 a zaradenie do programu najbližšej schôdze body : -
Správa o kontrolnej činnosti za 1.polrok 2016 /správa je priložená v prílohe/

- Schválenie plánu kontrolnej činnosti na 2.polrok 2016
Za vybavenie mojej žiadosti vopred ďakujem

Bartolomej Marcinčin hlavný kontrolór obce Nižný Kručov

-ide o stretnutie,kde sme mali konzultovať a upravovať rozpočet na rok 2016 na základe skutočnosti čerpania k máju 2016,ktorého sa mali dňa 6.6.2016 (v pondelok) o 8 hod zúčastniť všetci poslanci OZ a HK obce Bartolomej Marcinčin

-zase sme mali nachystané celé účtovníctvo ako aj všetky vnútorné doklady a dokumenty rok 2016-celú agendu obecného úradu

-poslanci sami navrhli a prijali uznesenie,ktorým sa zaviazali,že sa stretnutia dňa 6.6.2016 zúčastnia –poslanci neprišli a máim za to,že tu porušili zákon!

-no,hlavná vec,že vo svojom stanovisku k návrhu rozpočtu na rok 2016 HK obce B.Marcinčin uvádza, že neodporúča poslancom OZ schváliť rozpočet na rok 2016,pretože starostka nebola jednotlivé položky konzultovať s HK obce B.Marcinčinom,aj keď o to poslanci OZ žiadali...